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Geachte heer, mevrouw, 

Met deze brief informeren wij u over de aanstaande werkzaamheden voor het bouwrijp maken en aansluitend de bouw van het nieuwe winkelcentrum Palenstein.  

Nu de sloopwerkzaamheden zijn afgerond wordt er begin januari 2019 een start gemaakt met het bouwrijp maken van het gebied. De kabels en leidingen en riolering worden aangelegd. Met name in de Jan van Beierenlaan is dit een flinke klus. Daarom wordt deze weg ook afgesloten. 

Dit heeft impact op de verkeersveiligheid en bereikbaarheid voor de wijk Palenstein en alle weggebruikers, bedrijven en winkeliers. Hiervoor is een omleidingsroute gemaakt en worden er ook aanvullende (parkeer)voorzieningen getroffen. Bij de keuze van de  verkeersroutering is er vooral gekeken om bouwverkeer, langzaam verkeer en autoverkeer daar waar mogelijk te scheiden.
 
Deze omleiding staat vermeld op www.zoetermeer.nl/centrum/palenstein en de projecten website https://palensteinzoetermeer.nl/woonplek/projecten-uitvoering/stadskwartier-palenstein/.

Het bouwrijp maken duurt van januari 2019 tot mei 2019 en staat onder opdrachtgeverschap van de gemeente Zoetermeer. Aansluitend zal de bouw van het nieuwe winkelcentrum starten wat onder opdrachtgeverschap van De Goede Woning plaatsvindt. Voordat de bouw start zullen zij u nader informeren over de mogelijke wijzigingen in de huidige omleiding.. 

Eventuele vragen kunt u stellen per e-mail aan palenstein@zoetermeer.nl. 
Vragen over de uitvoering kunt u stellen aan de heer L. Post of de heer E.Vloemans beiden  bereikbaar via telefoonnummer 14079. 


Met vriendelijke groet,




W.K.J. Verkerk
(Programmamanager Palenstein)
